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По територіальному охопленню рекламні кампанії ділять на: локальні;  регіональні; національні; міжнародні. 

По інтенсивності впливу рекламні кампанії бувають такі: рівні; наростаючі; спадні. Рекламна кампанія передбачає 

рівномірний розподіл рекламних заходів у часі, тобто чергування через рівні інтервали однакових обсягів трансляції по 

радіо, на телебаченні, однакові розміри публікацій у засобах масової інформації. Наростаюча рекламна кампанія будується 

за принципом посилення впливу на аудиторію. Спадаюча рекламна кампанія є найбільш прийнятним видом при 

рекламуванні обмеженої по об'єму партії товару. У міру реалізації товару, зменшення його кількості на складах знижується 

й інтенсивність реклами. 

Проведення будь-якої рекламної кампанії вимагає старанності її підготовки. Процес підготовки рекламної кампанії 

починається з обґрунтування необхідності й доцільності її проведення.Рекомендується планувати рекламну кампанію в 

наступній послідовності:         

-аналіз маркетингової ситуації. 

-визначення цілей реклами. 

-визначення цільової аудиторії. 

-складання кошторису витрат на рекламу й контроль за їївиконанням. 

-вибір коштів поширення реклами. 

-складання рекламного повідомлення або тексту. 

-оцінка результатів. 

Аналіз маркетингової ситуації дозволяє рекламодавцеві спрогнозувати положення, що складається на ринку після 

реального початку рекламної кампанії. Слід зазначити, що найбільшим недоліком планування рекламних кампаній, що 

найчастіше зустрічається, є нездатність чітко і ясно визначити мету реклами. Правильне й обґрунтоване формулювання 

мети рекламної кампанії дозволяє дати чітку відповідь на питання, для чого вона проводиться. При визначенні мети 

необхідно забезпечити відповідність її маркетингової й рекламної стратегії фірми. Формулювання мети повинно бути 

конкретне, однозначне й мати кількісну оцінку. Одним з важливих елементів планування рекламної кампанії є визначення і 

вивчення цільової аудиторії рекламного впливу. Розуміння важливості рекламних кампаній впливає на успіх всієї рекламної 

діяльності підприємства. Рішення про виділення коштів на рекламу і вибір засобів її поширення взаємозалежні. Поряд з 

вибором засобів поширення реклами й розробкою графіків їхнього використання в завдання рекламного агентства входить 

створення рекламноготексту.Принцип написання рекламного текстів повинен бути зконцентрований на основній рекламній 

темі.Рекламна кампанія повинна ґрунтуватися на головній темі (ідеї), що відображала б мету підприємства і була присутня б 

у кожному рекламному повідомленні. У цьому випадку кожне рекламне повідомлення "підтримувало" би всі інші в 

досягненні бажаних кінцевих результатів.Найважливішим завданням при підготовці рекламної кампанії є визначення 

мотивів, аргументів на користь покупки товару, а також основної ідеї рекламної кампанії, що формулюють у вигляді гасла, 

девізу. При виборі рекламних засобів, які передбачається використати під час рекламної кампанії, враховують також 

тривалість підготовки й випуску кожного з них. Важливо також визначити регіон розміщення рекламних засобів, місце 

проведення тих або інших заходів. 

Кінцевим результатом підготовки рекламної кампанії є складання плану її проведення й остаточного кошторису 

витрат. При цьому необхідно отриману суму витрат зрівняти з тією сумою, що виділив рекламодавець на проведення 

рекламної кампанії.У плані проведення рекламної кампанії передбачається ,такох певна періодичність здійснення окремих 

рекламних заходів, визначається їхня загальна кількість. При плануванні окремих організаційних заходів, пов'язаних з 

підготовкою й проведенням рекламної кампанії, також необхідні точні терміни проведення. При підведенні підсумків 

виявляють, якою мірою було вирішене головне завдання, поставлена перед кампанією, які заходи й кошти реклами зробили 

найбільший вплив на споживачів, що перешкодило успішному проведенню тих або інших заходів. Відповіді на ці питання 

мають важливе значення при визначенні ефективності впливу проведеної кампанії, а також для вдосконалювання роботи з 

організації рекламних кампаній у майбутньому. 

Висновки.Особливостями проведення рекламних  компаній у підприємствах є такі основні їх засади:  

- визначення мети проведення рекламної компаніїй; 

- визначення тривалості рекламних компаній та певної їх послідовності; 

- наявність кошторису,який би дозволив забезпечити досягнення поставленої мети; 

- побудова ефективного рекламного звернення.  

До вагомих та результативних факторів впливу на ефективних рекламних компаній є побудова у підприємстві 

плану їх проведення. 

 

ПОЛІТИКА ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

Орлов О.Г., викладач 

Рівненський державний  гуманітарний університет 

Саме у XXI ст. основними детермінантаи процесу формування подальшої стратегії розвитку кожної з країн поряд 

із процесами глобалізації стають також питання регіоналізації.  Значення регіонального підходу до збалансованого розвитку 

економічних процесів в умовах  трансформування національних економік постійно зростає. Саме  на кінець XX ст. припадає 

найбільша кількість соціально-економічних трансформацій у світі. До цього процесу можна віднести зміни соціально – 

економічних систем у країнах колишнього соціалістичного табору Європи, потужне економічне зростання країн Азії, 

зростаюче  значення глобалізаційних процесів у світі. На сьогодення зрозуміло, що баланс рівноваги держави та її 

поступальний розвиток може бути забезпечений лише за умов врахування регіональних особливостей, регіональної 

політики, розширення прав та обов’язків регіонів у формуванні соціально – економічної стратегії розвитку регіону. Як 

стверджує О. Дьомін,  процеси в економічному, соціальному і екологічному житті на регіональному та місцевому рівнях 

розвиваються настільки швидко, що подальше зволікання з прийняттям нової парадигми управління регіональним 

розвитком поставило б під загрозу темпи економічного зростання, соціальну стабільність та збереження природно – 

екологічних умов [1, с. 4, ]. 

Вузловим теоретичним питанням у регіональній політиці збалансованого розвитку є визначення суті регіональної 

політики. Так Єпіфанов А., О. визначає регіональну політику як невід’ємну складову всієї загальнодержавної політики, її 

найважливішим блоком моделі державного устрою [2, с. 5 - 6]. “Під регіональною політикою, — вважає В. Симоненко, — 

слід розуміти, з одного боку, чітко опрацьовану в законодавчому аспекті практичну діяльність держави в усіх регіонах 
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країни, а з другого — соціально-економічну політику, здійснювану на базі загальнодержавного законодавства самими 

регіонами для досягнення тих чи інших регіональних і місцевих цілей і завдань" [ 3, с.31].До недоліків даного визначення 

можна віднести те, що автор роль регіонів вбачає лише у регулюванні лише соціально – економічних процесів, які, 

очевидно, далеко не повністю охоплюють весь спектр регіонального життя. М. Кноглер та О. Сєкарєв під регіональною 

політикою розуміють "сукупність заходів, спрямованих на усунення відмінностей в економічній дієздатності та життєвому 

рівні, наявних між територіально відокремленими частинами країни"[4,с.65].В даному визначенні сформульована мета 

регіональної політики, а зміст самого терміна так і не розкрито. Деякі автори звужують поняття регіональної політики до 

економічних функцій держави. Таку позицію С. А. Романюк аргументує тим, "що навіть у тих випадках, коли йдеться про 

неекономічні сфери, механізм забезпечення все одно спирається на фінансово-економічні важелі"  

Долішній М. у своїй праці зазначає, що регіональна політика - це система цілей і дій, що спрямовані на реалізацію 

інтересів держави в регіонах та внутрішніх інтересів самих регіонів, яка реалізується за допомогою методів, що враховують 

історичну, етнічну, соціальну, економічну та екологічну специфіку територій [5, с.17 ]. Потрібно звернути увагу на те,  що 

регіональна політика також є управлінським процесом, який має на меті збалансувати взаємодію господарської діяльності 

людини і природного середовища та створити механізм її раціонального використання, з метою підвищення якості життя 

всього суспільства. З. В. Герасимчук з позицій сталого розвитку стверджує, “що регіональна політика сталого розвитку – це 

свідома, цілеспрямована, відповідно до стратегії сталого розвитку регіону, взаємоузгоджена діяльність органів державного 

та регіонального управління, спрямована на створення умов та забезпечення збалансованості соціальної, економічної та 

екологічної сфер регіону” [6, с.90]. Лише потрібно замітити, що саме ознака збалансованості сталого розвитку вченим 

З.В.Герасимчук визначається як найважливіший  елемент у регіональній політиці. Дещо інше тлумачення терміну 

регіональна політика дає концепція державної регіональної політики – це система заходів, що здійснюється органами 

державної влади та місцевого самоврядування з метою забезпечення дієздатного управління політичним, економічним і 

соціальним розвитком держави. Для економіки України в період ринкових реформ  суттєво зростає значення інвестиційної 

діяльності. Як зазначає Вахович І. М. інвестиції є фінансовою базою зародження та розширення економічної діяльності, 

визначають процес зростання економіки в цілому. Сьогодні інвестиції ( і особливо інвестиції в людський капітал) стають 

визначальним засобом інтегрування української економіки на міжнародний ринок технічного прогресу, підвищення якісних 

показників економічної діяльності[7,с.218]. Якщо інвестиції є головним фактором економічного зростання, то інвестиційна 

політика є комплексом заходів, що здійснюються у грошово-кредитній, фінансовій і зовнішньоекономічній сферах, спря-

мованих на забезпечення цього зростання. Саме інвестиційна політика визначає реальні джерела, напрями, структуру 

інвестицій, здійснення раціональних і ефективних заходів для виконання загальнодержавних, регіональних і місцевих 

соціально-економічних та технологічних програм з метою зміцнення інвестиційного потенціалу регіону, збільшення обсягів 

інвестицій у реальний сектор економіки, забезпечення відтворювальних процесів на мікрорівні та макрорівнях. Регіональна 

інвестиційна політика базується на можливостях економіки регіону, зокрема, на природно-ресурсному, виробничому, 

трудовому, фінансовому потенціалах і реалізується через механізм управління та регулювання. Механізм формування інве-

стиційної політики повинен базуватися не лише на державному, а й на ринковому регулюванні. Інвестиційна політика на 

місцевому рівні - це система дій щодо залучення інвестицій в економіку міста, зокрема: ресурсів державного і місцевих 

бюджетів, іноземних інвестицій, вільних коштів громадян. При цьому мета кожного інвестора полягає не в розміщенні 

вільних коштів, а в отриманні права на передбачувані доходи від інвестицій і, зрештою, в отриманні такого доходу, який 

істотно перевищує обсяг вкладених ресурсів.Ефективність регіональної інвестиційної політики багато в чому залежить від 

того, як вона співвідноситься з дією об’єктивних законів ринку, державною інвестиційною політикою, а також з 

можливостями міста. Інвестиційна політика на місцевому рівні на практиці реалізується як послідовне вирішення 

конкретних завдань стратегічного і тактичного характеру. 

В існуючому вигляді організаційно-економічний механізм залучення інвестицій в економіку України через різні 

причини не відповідає сучасним вимогам і не є ефективним. Потенційні та діючі інвестори не одержують всієї необхідної 

інформації правового, організаційного і економічного характеру, що стримує процес ухвалення рішень про здійснення 

інвестиційної діяльності. Недостатньо уваги приділяється аналізу діяльності вже реалізованих інвестиційних проектів, 

зокрема іноземних, з метою оцінки їх ефективності і тенденцій розвитку інвестиційного ринку в майбутньому. Як правило, 

між окремими структурними елементами регіональної системи, що займаються питаннями залучення інвестицій, не існує 

чіткого розподілу повноважень, спостерігається дублювання багатьох функцій, не налагоджена чітка координація їх 

діяльності. Організаційно-економічний механізм реалізації інвестиційної політики на місцевому рівні, побудований на 

основі системи несуперечливих принципів, повинен складатися з трьох основних елементів, а саме: організаційно-

інформаційної системи управління, нормативно-правової бази і системи економічного стимулювання. 

Перед ним повинні бути поставлені цілком конкретні завдання. їх не слід розуміти як локальні, властиві тільки 

періоду формування механізму управління інвестиційною діяльністю на місцевому рівні. Вони мають постійний характер і 

можуть трансформуватися залежно від політичних, соціально-економічних та інших передумов територіального розвитку.  
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